



Представитель Глазовского МСО выступила на родительском собрании в школе по вопросам Интернет-безопасности детей

Помощник следователя Глазовского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике Оксана Павловна Береснева приняла участие в родительском собрании в МБОУ «Средняя школа № 15» г. Глазова.

На родительском собрании рассмотрена тема «Кибер-безопасность детей», обсуждены вопросы безопасности детей в пользовании социальными сетями, интернет-ресурсами, разъяснены вопросы уголовной ответственности за совершение правонарушений несовершеннолетними и малолетними, порядок действий при выявлении признаков преступления, совершенных в отношении несовершеннолетних.

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/875535/item/1685564>